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アンケート方法

1

流域内の小中学校（※小学校は保護者、中学校は生徒）、住民説明会への参加者に対してアンケート要旨を配布
中学生からの回答が約５割を占める。

①男女比率 ②年齢比率 ③居住地比率

④職業比率 ⑤在住年数比率

男性

147人（35%）

女性

155人（37%）

未回答

117人（28%）
20才未満

203人（48%）

20～29才
5人（1%）

30～39才
33人（8%）

40～49才
59人（14%）

50～59才
15人（4%）

60～69才
4人（1%）

70才以上
1人（0%）

未回答

99人（24%）

倉吉市

287人（68%）

北栄町

4人（1%）

湯梨浜町

2人（0%）

三朝町

12人（3%）

琴浦町

1人（0%）

未回答

113人（27%）

会社員

53人（13%）
公務員

28人（7%）
自営業

4人（1%）

会社経営者

1人（0%）
農業

4人（1%）
専業主婦

6人（1%）

パート・アルバイト

21人（5%）

中学生

202人（48%）

その他

1人（0%）

未回答

99人（24%）

会社員

公務員

自営業

会社経営者

商工サービス業

農業

林業

漁業

専業主婦

パート

中学生

高校生

その他

未回答

1年未満
7人（2%） 1～5年未満

46人（11%）

5～10年未満
81人（19%）

10～20年未満
142人（34%）

20～30年未満
10人（2%）

30年以上
29人（7%）

未回答

104人（25%）



アンケート結果
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レジャーやイベント参加、日常の散策などで天神川を利用されている方の割合は３０％程度であり、その頻度としては年に数回が５割弱を
占めている。また、利用用途としては、散策、イベントの割合が多い。
利用されていない理由としては、興味がない、川まで遠い、行ってみたい施設がないの順に多い。

Q1 レジャーやイベント参加、日常の散策などで天神川を利用さ
れていますか？

Q1-1 利用している頻度はどれくらいですか？

Q1-2 何に利用していますか？（複数選択）

Q2 利用していない理由は次のうちどれですか？

■天神川の利用や環境についてお聞かせください。

ほぼ毎日

5人（4%） 週に数回

6人（5%）

月に数回

29人（25%）

年に数回

52人（45%）

数年に一回

20人（17%）

未回答

3人（3%）

29%

9%

2%

12%

1%

0%

11%

0%

23%

12%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

散策

釣り

野鳥等の自然環境

水泳・水遊び

飲食（バーベキューなど）

キャンプ

野球・テニス等の陸上スポーツ

カヌー等の水上スポーツ

イベント

その他

未回答

14%

7%

1%

9%

12%

51%

6%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川まで遠い

川へ近づきにくい

水が汚れている

危ない

行ってみたい施設がない

興味がない

その他

未回答

利用している

115人（27%）

利用していない

302人（72%）

未回答

2人（0%）



アンケート結果
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Q４ 天神川をどのような川にしていきたいと思いますか？
①～⑤の中で優先度の高いものから順に番号をお書きください。

天神川をどのような川にしていきたいかという質問に対しては、最も優先するものとしては、「洪水に対して安全で安心できる川」が56%と最
も多い。２番目に優先するものとしては、「水利用に対して安全で安心できる川」が43%と多い。②水利用に対して安全で安心できる川、３
番目に優先するものとしては、「魚とりや水遊びができる川」、「散策やレクリエーションのできる川」、「動植物が豊かな川」が同程度に多い。

■今後の天神川についてお聞かせください。 ①洪水に対して安全で安心できる川
②水利用に対して安全で安心できる川
③魚とりや水遊びができる川
④散策やレクリエーションのできる川
⑤動植物が豊かな川

最も優先するもの ２番目に優先するもの ３番目に優先するもの

洪水に対して安全で

安心できる川

33人（8%）

水利用に対して安全

で安心できる川

70人（17%）

動植物が豊かな川

104人（25%）魚とりや水遊びが

できる川

83人（20%）

散策やレクリエーション

のできる川

89人（21%）

未回答

40人（10%）

洪水に対して安全で

安心できる川

76人（18%）

水利用に対して安全で

安心できる川

182人（43%）
動植物が豊かな川

36人（9%）

魚とりや水遊びが

できる川

54人（13%）

散策やレクリエーション

のできる川

31人（7%）

未回答

40人（10%）

洪水に対して安全で

安心できる川

235人（56%）

水利用に対して安全で

安心できる川

48人（11%）

動植物が豊かな川

45人（11%）

魚とりや水遊びが

できる川

39人（9%）

散策やレクリエーション

のできる川

19人（5%）

未回答

33人（8%）
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http://www.cgr.mlit.go.jp/kurayoshi/tkasen/plan.htm


